

СВОДКА

КРАИЗМОДЕЛА О ВЫПОЛНЕНИИ
ПЛАНА ОСЕННЕ-ЗИМНЕГО
РЕМОНТА ТРАКТОРОВ
НА 10 ФЕВРАЛЯ
(в процентах к плану)

Машинно-тракторные станции	Выполнение февр. плана	
	Капитальный ремонт	Текущий ремонт
Белогорская	—	50,0
Благовещенская	100,0	75,0
В.-Амурская	33,3	50,0
Комсомольская	33,3	25,0
Кругловская	100,0	53,0
Лохинская	350,0	100,0
Романовская	—	20,0
Северная	—	50,0
Молотовская	—	45,7
Загорная	50,0	50,0
Кумарская	—	25,7
Н.-Востокрасловск.	100,0	33,3
Мазановская	80,0	57,9
Норская	—	75,0
Сапроновская	66,6	20,0
Селемджинская	—	29,6
Бузуланская	100,0	87,0
Климуцевская	—	78,2
Свободненская	—	68,6
Серебренская	33,3	20,0
Красногорская	—	56,4
Парновская	—	42,6
Пушкинская	100,0	50,0
Серышевская	33,3	83,4
Томская	—	83,4
Украинская	—	44,1
Шимановская	200,0	45,6
Беловежская	—	58,8
Бурейская	200,0	43,3
Доминская	—	80,0
Юканская	—	31,0
Бодайбеская	33,3	16,6
Завитинская	—	47,1
Куприяновская	200,0	63,4
Ерковская	16,6	43,8
Ивановская	200	14,3
Пермская	33,3	20,0
Ср.-Бельская	100,0	30,0
Горгенинская	—	61,8
Приамурская	—	54,8
П.-Озерская	100,0	23,5
Троебратская	—	48,2
Ясно-Полянская	—	61,3
Винниковская	50,0	66,6
М.-Амурская	20,0	50,0
Поярковская	—	71,5
Кировская	—	13,2
Константиновская	—	20,0
Корфовская	—	59,6
Мухинская	66,7	20,0
В.-Полтавская	—	16,6
Тамбовская	—	29,6
Ингокентьевская	—	37,9
Касаткинская	—	100,0
Ч.-Архаринская	—	82,3
Ч.-Березовская	50,0	60,0
Итого по Амурской обл.	31,9	20,4
Амурская	—	70,7
Ворошиловская	50,0	68,8
Усть-Сунгарийск.	—	16,6
Ленинская	50,0	66,7
Переселенческая	—	50,0
Биробиджанская	—	100,0
Болочавская	—	100,0
Бирская	—	96,0
Итого по Евр. авт. обл.	13,3	15,4
Хабаровская	—	70,2
Краснореченская	—	100,0
Веринская	—	75,0
Лазовская	—	64,8
Отрадинская	—	33,3
Лермонтовская	33,3	25,0
Комсомольская	300,0	37,3
Кур-Урмийская	—	33,3
Итого по МТС районов края, подчинения	26,7	16,7
Ульчская	—	48,3
Тымовская	—	82,9
По МТС Камчат. обл.	—	27,7
Всего по краю	29,2	18,7
		55,0

За ширмой „объективных причин“

Новости порядка в Архаринском леспромхозе

Рубщики Архаринского лесоучастка торопились завершить сооружение двух общежитий и клаудов. Колхозники, прибывшие на заготовку леса, работали на конно-лединой дороге — проводили дополнительные отверстия. Строили дорогу для автомобилей и подсыпывали верхние склады лесорубов Ильинского механизированного участка.

Это происходило на двух решающих участках Архаринского леспромхоза в начале лесозаготовок, а всего лишь несколько дней назад. В разгар лесозаготовок, когда предприятия лесной промышленности края вступили во фронтовую месивину, в Архаринском леспромхозе только развернулись подготовительные работы. Они не закончились и сейчас. На Архаринском лесоучастке, например, «сооружение» строили дорогу для автомобилей из нескольких столбиков, не прикрытое даже так следут ветвями и приглушенное всеми ветвями, имеющими коницей. Для автомобилей Японского участка не заготовили газонуку. Это считается «мелочами».

Вступив в зимний сезон лесозаготовок неподготовленным, Архаринский леспромхоз, искривив план, выполнил лишь наполовину. Не принес улучшения норма и февраль. Начальник участка Чумакенко и мастер Лукашенко, Алексеев. Ковтун видят причину этого явления в том, что трелевщикам мешают слишком густой кустарник. Дело не только и не столько в кустарнике, сколько в том, что трелевщикам не создали условий: рубщики валият лес как попало, саперы мало, нередко на эту работу ставят новых людей. В условиях нехватки рабочей силы и боязни тащить такая неорганизованность опровергается особенностро.

Руководители Архаринского леспромхоза имели большие возможности к тому, чтобы лучше подготовиться к работе в зимних условиях, не воспользовались ими своевременно. И сейчас они ищут не столько путей по устранению недостатков, сколько объективных причин, оправдывающих позорное отставание.

Несколько слов о руководстве Дальневосточного леспромхоза. Казалось, что лучше подготовиться к зиме, чтобы лучше подготовиться к работе в зимних условиях, не воспользоваться ими своевременно. Но трелевщики не получили никакой подсказки из последующей информации. Ни один из них не напомнил, что трелевщикам не достаточно времени на подготовку к зиме.

Против неизвестных, кто не подготовил трелевщики, винят леспромхоза. Трелевщики, как работают леспромхозом. Так, например, начальника планового отдела треста Никитина, леспромхоза, не обеспечил рабочий сменой на 90 процентов. Начальник же леспромхоза Юдин называет другую цифру — 58 процентов.

Остальные машины также мало чем отличаются от этой.

Призванные в парк парк имеется полная возможность. В распоряжении стационарного механика Шипова находятся машины, два слесаря, кузнец, несколько чуковцев. В garage имеется хороший токарный ижевский станок, электросварочный аппарат. А Шипов опровергается:

— Работают штобера в две смены, никогда следят за всем.

Только один из водителей выполняют задания. Уливается результатом такой выработки штоберов не приходит. График профилактического ремонта не соблюдается. Каждая машина работает до тех пор, пока ее не приведут в рабочее состояние.

Плохие, очень плохие порядки в Архаринском леспромхозе и поэтому здесь так плохо идут лесозаготовки.

А. ВИРЮКОВ.

Архаринский леспромхоз.

КУР-УРМЙСКИЙ ЛЕСПРОМХОЗ ЗАНЯЛ ПЕРВЕНСТВО ВО ВСЕСОЮЗНОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ

Коллектив Кур-Урмийского леспромхоза по результатам Всесоюзного социалистического соревнования лесозаготовительных предприятий Надкомплекса в январе 1944 года завоевал первое место. Ему присуждено переходящее Красное знамя Надкомплекса и ВПССС. Директор леспромхоза, депутат Верховного Совета СССР тов. Петухов и технический директор тов. Нестеренко хорошо организовали работу своего предприятия. В этом году леспромхоз уже заготовил и вывез сверх плана 3.200 кубометров превосходно. О немумяния руководителей участка действует в таком факте. Автомобили не обеспечены газонукую.

А. ВИРЮКОВ.

Архаринский леспромхоз.

Сына было выполнено на 161 процент, план вывозки — на 235 процентов.

Чтобы и организованно работают летоводы участок леспромхоза Ильинского. Здесь возводят клауды, вывозят на 30 кубометров превосходны в смену, при норме — 10. Грузчики Василий Абрамов вместе со своим напарником выгружают на 150 кубометров в смену.

Стахановский труд этих передовиков увлекает весь колектив на преодоление трудностей и перевыполнение плана.

(КрайтАСС).

Как повысить всхожесть семян зерновых культур

Известно, что всхожесть является важнейшим показателем качества семенного зерна. Однако, сама по себе она еще не полностью характеризует жизнеспособность данного зерна, его посевные качества. Важно, чтобы все всхожие семена были одинаково высоко жизнеспособными и давали дружные всходы. При характеристики посевных качеств семенного зерна различают общую всхожесть и начальную или энергетическую (трудность) прорастания. Для зерновых культур под всхожестью принято понимать процент всхожих семян на седьмой день после посева. Энергетический прорастания считают процент всхожих семян на третий день (а для овса — на четвертый).

Семена, обладающие высокой всхожестью и хорошей энергией прорастания, дают дружные и сильные всходы, хорошо устойчивы к неблагоприятным условиям прорастания (болезням, вредителям, сорнякам), лучше используют плодородные почвы и в конечном результате дают высокий урожай.

Низкая всхожесть и плохая энергия прорастания семенного зерна в наших условиях могут быть результатом многих причин. Очень часто зерно теряет свою всхожесть от самосогревания при несвоевременной обработке и сушке, поступающего от комбайна урожая. Сильно снижается всхожесть при зимнем хранении очень влажного зерна его зародыш в таких случаях погибает от морозов. Нередко зерно имеет низкую всхожесть и плохую энергию прорастания из-за поражения грибами болезнями.

Чтобы предупредить такие явления, зерно, поступающее от комбайна, надо немедленно очистить и хорошо просушить. Оздоровить же семена, потерявшие всхожесть по перечисленным причинам, в большинстве случаев бывает невозможно, так как зародыш их мертв. Такие семена и к посеву допускать нельзя: их надо заменить на здоровые, имеющие высокую всхожесть.

Чтобы предупредить такие явления, зерно, поступающее от комбайна, надо немедленно очистить и хорошо просушить. Оздоровить же семена, потерявшие всхожесть по перечисленным причинам, в большинстве случаев бывает невозможно, так как зародыш их мертв. Такие семена и к посеву допускать нельзя: их надо заменить на здоровые, имеющие высокую всхожесть.

Адрес редакции: Хабаровск, ул. им. Калинина, 66. Телефоны: зам. редактора — 31-27, АТС — 23-69, ответственный секретарь — 30-71, АТС — 24-97, секретариат — 9-85. Отделы: партийной жизни — 30-70, промышленно-транспортный — 11-20.

Типография «Тихоокеанская звезда». Адрес типографии: с. Хабаровск, Комсомольская, 12, телефон № 17-56. Зак. № 37. Тираж 84.150 экз.

НАКАНУНЕ XXVI ГОДОВЩИНЫ КРАСНОЙ АРМИИ

Машинисты экономят топливо

Лучшие паровозники депо Ильинско-Восточной железной дороги хорошо выполняют обязательства, взятые в честь 26-й годовщины Красной Армии, усиленно работают в зимних условиях. Несмотря на сильные морозы, машинисты волят поезда точно по графику, экономят топливо.

Хороших показателей в первую неделю февраля добилась паровозная бригада машинистов тт. Сиротова и Ракитина. Они перевыполнили среднесуточный пробег на 93,6 километра, сэкономили 13.839 килограммов условного топлива. Паровоз за это время не имел ни одного захода на межездовий ремонт.

Машинисты тт. Каган и Сластиухин за десять дней февраля сэкономили 18.680 килограммов угля.

Соревнование паровозников за экономию топлива ширится с каждым днем. Машинисты готовят достойный подарок Красной Армии к ее 26 годовщине.

И. ТКАЧЕВ.



ЭНСКИЙ ЗАВОД. Цех по производству авиабомб. Слесарь стахановка Анна Топоркова за испытанием качества оболочки бомбы.

Фото В. Лещинского. (Фотохроника ТАСС).

Привет фронтовой олимпиаде!

Вчера в театре Дома Красной Армии открылась вторая олимпиада красноармейской художественной самодеятельности Дальневосточного фронта. Олимпиада продлится три дня и заключится 17 февраля большим заключительным концертом лучших коллективов и солистов-исполнителей.

Фронтовая олимпиада предшествовала смотры художественной самодеятельности, которые прошли в различных видах искусства. Различные жанры и виды искусства были широко представлены на этих смотрах. Ротные хоры и оркестры, ансамбли народных инструментов, танцевальные, физкультурные и акробатические группы, солисты певцы, чтецы, танцовщицы, музыканты показали зреющие мастерства. Фронтовая олимпиада, на которой выступают народные коллективы и отдельные исполнители, демонстрирует, как красноармейское творчество помогает воспитывать боевой дух.

Ротная художественная самодеятельность достойно вышла, чтобы иметь право показать на широком общественном смотре свои достижения. Рота старшего лейтенанта Самсонова подготовила интересную национальную театральную программу представления ротного оркестра на привале. Весь